

ERRATA DO EDITAL DE PREGÃO
PRESENCIAL Nº 010/2011.

**Onde se lê nos itens 1.7 e 2.2
do Anexo I e nos itens 1.7 e
2.2 do Anexo V:**

"...1.7 - Jogos de Calções 100 % poliester com 20 peças numeradas nas cores Preto e Azul Claro, tamanho G, personalizado, com logo do Projeto PAIES na perna direita. 20 unid.

2.2 - Jogos de Calções em tecido 100% Poliester com 20 peças cada numerados nas cores preto e azul claro, tamanho G, personalizados com logomarca do PAIES. 700 jogos..."

Leia-se:

"...1.7 - Calções 100 % poliester cor verde, tamanho G infantil, personalizados, com logomarca do PAIES. 700 unid.

2.2 - Jogos de Calções em tecido 100% Poliester com 20 peças cada numerados nas cores preto e azul claro, tamanho G, personalizados com logomarca do PAIES. 20 jogos..."

Devido às alterações, a abertura do certame foi prorrogada para o dia 10/05/2011, às 14:30 horas no mesmo local.

São Mateus/ES, 26/04/2011

**Conrado Barbosa Zorzanelli
Pregoeiro Oficial**